

“寻找最美中国符号之河南行”首站巡礼淮阳

□晚报记者 杜欣 通讯员 闫俊岭 文/图

本报讯 3月28日下午，“美丽中国梦——寻找最美中国符号之河南行”活动组委会一行抵达淮阳。作为“河南行”巡礼第一站，组委会先后在淮阳考察了蕴含着中华民族文明，作为当地文化符号的太昊陵庙会、泥泥狗制作等项目。

据“寻找最美中国符号——美丽中国”（河南）组委会副主任邵楠介绍，在国务院新闻办公室、国家互联网信息办公室、文化部三部委共同指导下，第一届“最美中国符号品牌榜”活动取得圆满成功，在国内外产生巨大影响，得到社会各界的肯定。3月27日

上午，“美丽中国行·共圆中国梦——寻找最美中国符号暨领先世界巡礼河南行”启动仪式在郑州举行。活动选择淮阳为巡礼的第一站，是因为淮阳的文化底蕴非常厚重。

据了解，此次活动将通过“最美中国符号之河南行”，进一步推介河南优质的旅游资源、文化资源、诚信企业和杰出人物，提升河南在国际上的形象，提高河南品牌的传播力和影响力，让国内外更多受众感知河南为世界带来的贡献与积极影响。

在淮阳巡礼当天，远道而来的两位国际友人对被誉为“真图腾、活化石”、“远古文化符号载体”的淮阳泥泥狗十分喜爱（如图）。



新编历史剧《魏敬夫人》唱响淮阳



□晚报记者 杜欣 通讯员 闫俊岭 文/图

本报讯 3月28日上午，由河南省豫剧院一团倾力打造的新编历史剧《魏敬夫人》在淮阳县羲皇文化广场上演（如图）。

《魏敬夫人》由著名编剧姚金成、雷桂华联合创作，著名导演张平执导，著名作曲家耿玉卿担任唱腔设计，豫剧表演艺术家王惠、魏俊英、任三印等主演。该剧以真实历史事件为线索，讲述了唐高宗时期，中

原固始县陈克耕将军府 72 岁的陈老夫人魏敬奉旨率子携孙到闽南一带平定叛乱，并传播中原文化的故事。

剧中魏敬夫人一角由豫剧大师常香玉的弟子、省豫剧院一团团长王惠饰演。

据了解，目前《魏敬夫人》已被列入文化部首批“全国地方戏创作演出重点院团优秀剧目”、河南省委宣传部“中原人文精神精品工程重点项目”、河南省文化厅“艺术创作生产重点剧目”。

周口报业传媒集团 2015 春季车展完美落幕

三天共订、售 736 辆车

□晚报记者 朱东一/文 张燕/图

本报讯 3月29日下午，为期3天的周口报业传媒集团2015春季车展落下帷幕。更多国际品牌豪车亮相此次车展，让市民大饱眼福。车展上的活动精彩纷呈，购车优惠更是吸引许多市民前来选车、购车。据了解，本届车展共订、售736辆车，销售量创历史新高。

3月27日上午，在市体育中心，周口报业传媒集团2015春季车展隆重开幕。本届车展共40多家车商参加，展出300多款车。车展阵容豪华，宝马、奔驰、特斯拉、林肯等品牌一起亮相。与此同时，模特走秀、“刘德华模仿秀”冠军献唱等精彩的文娱节目，周口晚报小记者们风筝大赛、“哈啤”速饮大赛、摄影大赛……吸引众多市民前来观看。本届车展还有免费直通车接送市民。

本届车展，让订车、购车市民惊喜的是，订车、购车有机会抽取电动车大奖。开幕式当天，市民吴先生购买了一辆轿车，参加了抽奖。幸运的吴先生抽中一辆电动车。“今天太高兴了，不但买到心仪的轿车，没想到又抽中了一辆电动车。”吴先生说。

据了解，本届车展盛况空前，一些汽车经销商精心备展。采访中，上海大众中德4S店展位的工作人员说：“这3天的天气非常好，主办方的精彩节目和活动吸引了很多市民前来。我们收到理想的参展效果，订车、购车单共40多个，意向客户达上百人。”家住淮阳的马先生，听说周口有大型车展，29日他和家人、朋友一起来购车。“车展上的品牌和车型都比较齐全，我们选车更方便。”马先生说。最终，马先生购买了一辆大众朗逸。

据介绍，由于主办方准备充足，车展方便了市民选车，也让汽车经销商得到大量订单。本届车展共订、售736辆车，销售量创历史新高。



车模



“哈啤”速饮大赛



车展上的舞蹈演出



众多市民参观车展